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Trásbcliválasztigénylő kérdés

dr. Kövér László ,
az Országgyűlés Elnöke részére

HELYBEN .

Tisztelt Elnök Úr !

Az egyes Házszabályi rendelkezésekrő l szóló 46/1994 (IX.30) országgyűlési határozat 91 . § .
alapján bejelentem, hogy írásbeli kérdést kívánok benyújtani Balog Zoltán az Ember i
Erőforrások miniszter úrnak

„Mi a községi általános iskolás tanárok feladata a téli közmunkaprogrammal
kapcsolatban? ”

címmel .

Tisztelt Miniszter Úr!

A következőkben egy hozzám intézett levélből szeretnék idézni, amelyet eg y
elkeseredett, községi általános iskolában tanító pedagógus juttatott cl hozzám .

„Mint általános iskolai tanár, én is részt veszek ebben a cirkuszban, és kollégáimmal együt t
nagyon dühösek, felháborodottak vagyunk !
Balladai homály fedi az egész programot, el őször közölték, hogy lesz valamiféle oktatás
délutánonként, amelyre önként jel entkezhetünk .
Majd múlt hét végén berendelték az igazgatókat (pardon, intézményvezetőket) a járási
KLIKhez, ahol közölték, hogy ez nem lehetőség, hanem utasítás, meg kell oldanunk a z
oktatást és nem délután, hanem délelőtt . Hogy délelő tt úgy mellékesen tanítunk, és tel e
vagyunk órákkal, nem számít. Tehát minden lyukas órát betömködve, nagy nehezen
csináltunk egy órarendet. Jómagam pl . 7 órától fogok l-1 órát tartani reggelente, mert amúg y
napi 6 órában be vagyok táblázva. Ha esetleg lesz egy influenzás időszak és 2-3 tanár kid ő l ,
az még e képzés nélkül, alapesetben is borítja az egész tanítást.
Tegnap kaptunk egy e-mailt, (mellékelem) amiben elküldték az els ő egység „tananyagát” és
tudatták, hogy a hozzávaló munkafűzet dec. 9-én kerül ki a nyomdából, vagyis éppen mir e
végzünk az anyaggal . Akkor meg már minek? De ahogy számolgatjuk, a további egysége k
munkafüzetei is hasonló utólagos küldemények lesznek.
Szóban még hozzátették az igazgatónknak, hogy semmilyen eszközt nem biztosítanak ,
gondolom a 24 milliárdból nem telik .
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Már az egész képzési program egy vicc, innen-onnan iissreollóiott fércmunka, gondolom ,
milliókért, de hogyan valósítsuk meg mindenféle eszköz nélkül? Hagy vegyem példának a
„hidépítést"_ kartonpapír, olló, ragasztó, tleek szükségeltetnek hozzá .

Igaz, hogy a közelmúltban megtudtuk, hogy krétát is nekünk kell venni, ha nincs, de még ez t
is? Es akkor itt a következő probléma, arról, hogy mennyi óradíjat kapunk, senki semmit nem
tud_ Erezzük magunkat kitüntetve, hogy részt vehetünk ebben a nemes feladatban, piszkos
anyagiakról szó se essék !
Hétfőn (december 2-án) kezdődik a képzés, odaállunk minden eszköz nélkül bohóckodni, e z
megalázó . A közmunkások is le vannak nézve általa, de minket vesznek igazán semmibe . ”

Tisztelt Miniszter Úr !

A szaktárcának mi a véleménye ezen intézkedésekrő l ?

Önök a KLIK-rendszeren keresztül milyen utasításokat adtak az általános iskola i
pedagógusok számára?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2011 december 2 .

r. Sós Tamás
MSZP
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